

主席報告

本人欣然提呈亞洲電信媒體有限公司（「本公司」）及其附屬公司（「本集團」）截至二零零五年十二月三十一日止財政年度之年報。

過往三年，本集團因先前遭受的大幅虧損而負債累累。面對資金週轉問題及金融業務日益加劇的競爭，管理層制定了積極進取的目標，大刀闊斧地採取措施，致力將本集團的核心業務轉向中國電信及媒體服務。與此同時，管理層盡力向主要股東集資及取得更切合實際的還款條款，藉此減低巨額負債。

在業務轉型方面，管理層於二零零五年與多個集團進行商討，尋求建立策略夥伴關係。

在債務償還方面，本集團於過往三年償還了一半以上的債務，截至二零零五年十二月，本集團尚欠一名個別債權人一筆本金額約為港幣58,000,000元的債項。有關之討論及商議一直在進行，但迄今尚未與債權人就債務償還問題達成正式協議。

二零零五年內，本集團仍要依賴經紀服務為其核心業務，而二零零五年經紀服務的成績總括來說是令人鼓舞的，恆生指數二零零五年收市為14876點，比二零零四年同期上升4.5%；國企指數同期收市為5330點，比二零零四年同期上升12.4%。預測二零零六年國內的經濟穩中向好，國企指數表現會繼續優於恆生指數。國內許多大企業及銀行紛紛到香港上市；香港股票市場作為國家企業集資的首選地方及功能更加明顯，估計二零零六年股票市場成交量會保持高水平及有機會再創新高。

來年的主要目標是就債務償還問題達成切合實際的協議。本人認為，本集團已具備進軍快速發展的中國電信業的勢頭，但祇能在本集團不再受債務或法律問題困擾的情況下方可落實進行。

最後，本人謹此對全體員工的勤勉工作與貢獻，以及股東一直以來的鼎力支持表示感謝。展望未來，本人期待與大家共享集團發展的成果。

主席
呂瑞峰

香港，二零零六年四月二十五日